
Μάκης Γεωργιάδης

Ένα ακόμη…. «θύμα» του σάπιου κατεστημένου και του «λαϊκισμού» μπορεί να θεωρηθεί ο τέως υπουργός
Οικονομικών Γκίκας Χαρδούβελης. Είναι απορίας άξιον πώς εντιμότατοι τεχνοκράτες όπως ο Γκ.
Χαρδούβελης ή ο προκάτοχός του Γ. Παπακωνσταντίνου ο οποίος δοκιμάζεται στο Ειδικό Δικαστήριο,
γίνονται βορά του «όχλου». Πώς είναι δυνατόν αυτοί οι άξεστοι ιθαγενείς να μην αντιλαμβάνονται τη
μεγαλειώδη προσφορά τους στο κοινωνικό σύνολο; Και στην τελική τι το μεμπτόν έκαναν οι άνθρωποι;
Τους συγγενείς του κατηγορείται ο ένας ότι έσβησε από την περιβόητη λίστα Λαγκάρντ, μισό
εκατομμυριάκι ευρώ στο εξωτερικό φυγάδευσε ο άλλος με 56 εμβάσματα το διάστημα από 5ης Μαΐου έως
14 Ιουνίου του 2012.

Κάλους πρέπει να είχαν βγάλει τα χέρια του Γκ. Χαρδούβελη από τη σκληρή εργασία στα πληκτρολόγια
του ηλεκτρονικού υπολογιστή του σπιτιού του καθώς έκανε παραπάνω από μια συναλλαγή την ημέρα
μέσω διαδικτύου για κάτι ψιλοποσά από 7700 έως 9800 ευρώ! Τι το παράξενο δηλαδή έχει η υπόθεση;
Κάθε πολίτης αυτής της χώρας δεν έχει τέτοιες καθημερινές συναλλαγές με τα… νησιά Τζέρσεϋ;
Άλλωστε όπως είπε ο ίδιος ο πρώην υπουργός έχει σχέσεις με το εξωτερικό και έχει και συνταξιοδοτικά
δικαιώματα εκεί.

Ειλικρινά όμως απορούμε για το ασφαλιστικό και συνταξιοδοτικό σύστημα των…. Νησιών Τζέρσεϋ.
Μάλλον όμως δεν πρέπει να προσομοιάζει και πολύ με το ελληνικό μετά μνημονίων και με αυτό που είχε
στο μυαλό του ο Γκ. Χαρδούβελης όταν έστελνε το περιβόητο e-mail του στην τρόικα το οποίο προέβλεπε
περικοπές και στις κύριες συντάξεις.

Δράμα πραγματικό η ζωή για τέτοιους εντιμότατους τεχνοκράτες. Άλλωστε ο πρώην σύμβουλος του
πρωθυπουργού Λ. Παπαδήμου είναι κι αυτός άνθρωπος. Φοβήθηκε τότε έξοδο της Ελλάδας από την
ευρωζώνη και χωρίς καμιά δολιότητα έσπασε τα χρηματικά ποσά σε κομμάτια που μπορούσε να τα
ελέγχει ότι όντως έφτασαν μέσω διαδικτύου στον προορισμό τους. Πώς τώρα το μυαλό του αρμόδιου
υπουργού Επικρατείας και των ελεγκτικών μηχανισμών πήγε στο κακό και στην απόκρυψη πιθανώς
εισοδημάτων τα οποία καθώς φαίνεται δηλώθηκαν ετεροχρονισμένα στο πόθεν έσχες του 2014, είναι
πράγματι εντυπωσιακό. Όπως είναι γνωστό όλα τα υψηλόβαθμα στελέχη των τραπεζών απανταχού της
γης δεν έχουν καμία εμπιστοσύνη στα συστήματα ηλεκτρονικών συναλλαγών. Αυτό άλλωστε το
σημειώνουν στους πελάτες τους. Επίσης την επίμαχη περίοδο όλα τα υψηλόβαθμα στελέχη των ελληνικών
τραπεζών συμβούλευαν καταθέτες και πολίτες να φυγαδεύσουν με κάθε τρόπο τα χρήματά τους στο
εξωτερικό.

Δεν το θυμόσαστε; Μάλλον ζείτε σε άλλη χώρα. Για την περίπτωση πάντως που εξετάζουμε έχει ήδη
αποφανθεί κατά το παρελθόν ο ίδιος ο Γ. Βουλγαράκης. Ό,τι είναι νόμιμο είναι και ηθικό. Τι διαφορετικό
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έκανε ο Γκ. Χαρδούβελης;

Εντάξει τα πορίσματα και οι έρευνες θα αποφανθούν όπως και το δικαστήριο για τον Γ.
Παπακωνσταντίνου. Δεν αξίζουν όμως τη συμπάθειά μας στο ανθρώπινο δράμα τους οι άνθρωποι που
σφαγίασαν μισθωτούς και συνταξιούχους, κατεδάφισαν κοινωνική ασφάλιση, υγεία και πρόνοια, οδήγησαν
στην αυτοκτονία και στην ξενιτιά χιλιάδες; Μόνοι τους τα έκαναν; Νόμους ψήφισαν οι άνθρωποι και άρα
ό,τι νόμιμον….. Αν έπραξαν και κάτι για ίδιον όφελος έγινε παρεξήγησις. Για το καλό μας το έκαναν και
αυτό. Αμέσως εμείς να πέσουμε να τους φάμε. Λίγη συμπόνια στα θύματα του «αντιμνημονιακού
λαϊκισμού».

Υ.Γ.: Ελπίζουμε ότι δεν δίνουμε και ιδέες στο Στ. Θεοδωράκη να εκδόσει καμιά ανακοίνωση
συμπαράστασης! Μακριά!!!!!

Δημοσιεύθηκε στο ΠΡΙΝ, 15.3.2015


